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Úvod
Rozšíření obnovitelných zdrojů energie a současné snížení konvenční výroby elektřiny vedou k novým
toků energie a zatížení zařízení v síti a v místě připojení domácnosti. Současně se v sítích nízkého
napětí v sítích soukromých zákazníků stále častěji instalují spotřebiče s vysokou spotřebou energie.
Patří mezi ně nabíjecí systémy pro elektrická vozidla a tepelná čerpadla. Tyto dva jevy mohou dočasně
vést k vrcholovému zatížení a úzkým hrdlům v síti. Rozšíření distribučních sítí pro relativně málo
hodin vysoké současné spotřeby energie se nepovažuje za ekonomicky rozumné. Legislativa v oblasti
energetické účinnosti proto zavedla pojem „řízení ovladatelných spotřebičů s ohledem na stabilitu
sítě“.

Je zásadní vymezit normalizované rozhraní pro připojené spotřebitele a výrobní zařízení, které
zahrnuje také nabíjecí infrastrukturu pro elektrická vozidla. Při vývoji místního normalizovaného
rozhraní je důležité zásadně rozlišovat mezi termíny řízení výkonu a management hospodaření
s energií.

Aby se zabránilo přetížení a s ním spojenému nouzovému odpojení v důsledku stanovených
výkonových mezí v objektu, zatímco všichni spotřebitelé odebírají elektřinu současně – zejména
technologie vytápění a klimatizace a také nabíjecí infrastruktura – je řízení výkonu velmi naléhavé.
Maximální zatížení v místě připojení k síti se proto může snížit. V souladu s tím je důležité
upřednostnit místní řízení výkonu před například optimalizací provozu a tarifů nebo požadovanými
nabíjecími plány.

Kromě toho lze provoz optimalizovaný z hlediska tarifů provádět v mezích stanovených infrastrukturou
sítě – řízenou systémem managementu hospodaření s elektrickou energií. V důsledku toho bude
infrastruktura pro nabíjení schopna přenášet informace o nákupu a provozu optimalizovaném
z hlediska tarifů z místního systému managementu hospodaření s elektrickou energií nemovitosti do
elektrického vozidla, aby mohla koordinovat svůj plán nabíjení podle místních požadavků. Účinná
koordinace je nezbytná, jestliže se v rámci objektu používají systémy výroby energie, aby bylo
dosaženo co nejvyšší možné vlastní spotřeby elektřiny.

Dlouhodobým cílem je vyrovnávat výpadky v dodávkách výkonu a energie v rámci objektu pomocí
energie uložené ve vozidle, což také přináší do popředí téma zpětného získávání energie. Tento
aspekt je třeba zohlednit při vývoji normalizovaného rozhraní pro místní řízení výkonu
a management hospodaření s elektrickou energií.

Cílem souboru IEC 63380 je vymezit normalizované rozhraní pro připojení nabíjecích stanic
k místním systémům managementu hospodaření s elektrickou energií a pro výměnu informací.

Soubor IEC 63380 stanovuje případy užití, sledy výměny informací, datové modely i komunikační
protokoly, které mají být použity, a zahrnuje všechny aspekty místního managementu hospodaření
s elektrickou energií nabíjecích stanic.

Soubor IEC 63380 zahrnuje scénáře, kdy je nabíjecí infrastruktura spravována subjektem, který
provozuje soukromou elektrickou síť, a pro místní management hospodaření s elektrickou energií se
používají místní systémy managementu zatížení.

Soubor IEC 63380 se zabývá managementem hospodaření s elektrickou energií v instalacích s přímým
a obousměrným nabíjením, přičemž celkový management hospodaření s elektrickou energií zajišťuje
energetický manažer zákazníka.



Soubor IEC 63380 se nevztahuje na bezpečnou výměnu informací mezi nabíjecí stanicí a záložním
systémem (systémy) IT, jako je management přenosu energie během nabíjení, smluvní a účetní údaje
poskytované záložním systémem IT.

Soubor IEC 63380 má tuto strukturu a popisuje rozhraní mezi nabíjecími stanicemi a místními systémy
manage-
mentu hospodaření s elektrickou energií.

–     IEC 63380-1: Obecné požadavky, případy použití a anotace zpráv

–     IEC 63380-2: Zvláštní mapování datového modelu

–     IEC 63380-3: Komunikační protokol a zvláštní aspekty kybernetické bezpečnosti

–     IEC 63380-4: Specifikace zkoušek



1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 63380 vymezuje bezpečnou výměnu informací mezi místními systémy managementu
hospodaření s elektrickou energií a nabíjecími stanicemi elektrických vozidel. Místní systémy
managementu hospodaření s elektrickou energií komunikují s řídicími jednotkami nabíjecích stanic
prostřednictvím správce zdrojů.

Tento dokument stanovuje případy použití, sledy výměny informací a obecné datové modely.
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